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Dante and Catholicism

Terms and conditions:  All items are offered subject to prior sale.  All items are offered subject to 
approval and may be returned for refund for any reason within 10 days of delivery.  Scans of all items 
are available on request.  Payment with order unless prior arrangement is made.  Customers known to
us and institutions may be billed.  All New York residents must add appropriate Sales Tax.

All items are offered postpaid via media mail within USA, overseas and priority postage is extra and 
will be quoted.  All autographs are guaranteed to be authentic and if found otherwise may be 
returned without time limit by original purchaser for full refund. Payment may be made via most 
major credit cards, Paypal, checks, Bank wire transfers. 
Email or call for further information. 



 1. Alighieri, Dante La Divina Commedia Fratelli, Fabbri Editori, Milano 1963 Six 
volumes in Italian. Very good condition in very good dust jackets. Glossy illustrations on each 
page. $500.00

 2. Alighieri, Dante La Divina Commedia F.A. Brockhaus1882 Very good condition. Spine 
little torn and worn. Clean copy. $100.00

 3. Alighieri, Dante La Divina Commedia G. Barbera, Firenze 1898 With comments by 
Pietro Fraticelli. Good condition. Cover separated. Names in ink on front free end paper, else 
clean copy. $125.00

 4. Alighieri, Dante La Divina Commedia di Dante Elighieri con il Commento di Tommaso 
Casini G.C. Sansoni, Firenze 1946 Cover little separated. Rebound quarter cloth over boards.
Name in ink on title page. Some writing in pencil in text. Good condition. $85.00

 5. Alighieri, Dante La Vita Nuova Vallecchi Editore, Firenze 1943 Good condition. 
Name in ink on front free end paper. Spine discolored and creased. Back cover little discolored.

$35.00

 6. Boccaccio, Giovanni; Aretino, Leonardo Bruni The Earliest Lives of Dante Frederick 
Ungar Publishing Co., New York 1963 Very good condition. Clean copy. $15.00

 7. Castle, Marie Louise Egerton Dante in America: The First Two Centuries George Bell & Sons, 
London 1907 Bell's Miniature Series of Poets. Name in ink on title page, else clean 
copy. Spine discolored. $75.00

 8. Giamatti, A.B. (ed) Dante in America: The First Two Centuries Medieval & Renaissance 
Texts & Studies, Binghamton, NY 1983 Very good condition. No dust jacket. Clean copy. 

$100.00

 9. Gizzi, Corrado Dante e Francesca da Rimini Ianieri Editore, Pescara 2009 Very good 
condition. Large glossy illustrations. Clean copy. $50.00

 10. Gizzi, Corrado Dante e Il Purgatorio Ianieri Editore, Pescara 2007 Very good 
condition. Large glossy illustration. Clean copy. Few dents to cover. $75.00

 11. Gizzi, Corrado Dante e Ovido: Fonti Ovidiane Nella Divina Commedia Paper's World,
Pescara 2006 Good condition. Some writing in pencil in text. Edges little bumped. 

$75.00

 12. Gizzi, Corrado Dante E San Francesco Ianieri Editore, Pescara 2008 Very 
good condition. Name in ink on front free end paper, else clean copy. Large glossy illustrations. 

$75.00

 13. Gizzi, Corrado Giotto e Dante Skira, Milano 2001 Very good clean copy. Large 
glossy illustrations. $85.00



 14. Gizzi, Corrado La Vita Nuova Di Dante Alighieri Silvana Editoriale, Milano 2003
Very good condition. Large glossy illustrations. Clean copy. $85.00

 15. Gizzi, Corrado Le rime di Dante Alighieri Edigrfital 2004 Very good condition. 
Large glossy illustrations.  In plast wrapper. $85.00

 16. Huntington, George P. (Ed) Comments of John Ruskin on the Divina Commedia
Houghton, Mifflin and Company, Cambridge 1903 Very good condition. No dust

jacket. Name in ink on front free end paper. Spine little discolored. Some pages uncut. 
$200.00

 17. Laffont, Robert; Bompiani, Valentino Dictionnaire Biographique des Auteurs
Fermin-Didot, Paris 1957 Two volumes. Very good condition. No dust jacket. Clean 

copies. $300.00

 18. Pace, Anna Spaccato Dell' Inferno Diagram of the Inferno from Dante's Divine 
Comedy. Printed outline with hand-drawn labels and illustrations. Ex-library stamp and 
ownership stamp on back. Early 20th Century.  $300.00

 19. Pace, ArgirideSpaccato Dell' Inferno 1918 Diagram of the Inferno from Dante's Divine 
Comedy. Printed outline with hand-drawn labels and illustrations. Ex-library stamp and 
ownership stamp on back.  $300.00

 20. Pellegrini, Luigi Insediamenti Francescani Nell'Italia del Duecento Laurentiaunum, Roma
1984 Very good condition. In slip case. Includes a map of Italy. $125.00

 21. Singleton, Charles S. Dante Studies 1: Commedia - Elements of Structure Harvard 
University Press, Cambridge 1954 Review copy. Some underlining and marginalia. Good 
condition. $40.00

 22. Singleton, Charles S. Dante Studies 2: Journey to BeatriceHarvard University Press, Cambridge
1958 Review Copy. Clean copy. Very good condition. $45.00

 23. Sticca, SandroLorenzo Filomusi Guelfi Interprete di Dante Centro Internaionale di Studi e 
Richerche, "Il Melograno" 2013 Very good condition. Clean copy. $25.00

 24. Vallone, Aldo De Sanctis e Dante Via Mezzocannone, Napoli 1983 Very good condition. 
Inscribed and signed by the author. 30 pgs. $25.00

 25. Williams, Chrales The Figure of Beatrice: A Study in Dante The Noonday Press, New 
York 1961 Very good condition. Name in ink on front free end paper, else clean copy. 
$15.00



 26. Brevarium Romanum ex Decreto SS. Concilii Tridentini Restitutum S. Pii V Pontificis 
Maximi Jussu Editum Aliorumque Pontt. Cura Recognitum Pii Papae X Auctoritate Reformatum.
Aestiva. Marietti, Romae 1950 Very good condtion. Leather bound. Silk 
placeholder ribbons little detached. Gilded edges. 4"x6.5" $75.00

 27. Brevarium Romanum ex Decreto SS. Concilii Tridentini Restitutum S. Pii V Pontificis 
Maximi Jussu Editum Aliorumque Pontt. Cura Recognitum Pii Papae X Auctoritate Reformatum.
Autumnalis. Marietti, Romae 1950 Very good condtion. Leather bound. Silk 
placeholder ribbons little detached. Gilded edges. 4"x6.5" $75.00

 28. Brevarium Romanum ex Decreto SS. Concilii Tridentini Restitutum S. Pii V Pontificis 
Maximi Jussu Editum Aliorumque Pontt. Cura Recognitum Pii Papae X Auctoritate Reformatum.
Editio XVIII Juxta Typicam. Aestiva. Ratisbonae, Germany 1939 Very good condition. Gilded 
edges little faded. Leather bound. 4.5"x7" $75.00

 29. Brevarium Romanum ex Decreto SS. Concilii Tridentini Restitutum S. Pii V Pontificis 
Maximi Jussu Editum Aliorumque Pontt. Cura Recognitum Pii Papae X Auctoritate Reformatum.
Editio XVIII Juxta Typicam. Autumnalis. Ratisbonae, Germany 1939 Very good condition. 
Gilded edges little faded. Leather bound. 4.5"x7" $75.00

 30. Brevarium Romanum ex Decreto SS. Concilii Tridentini Restitutum S. Pii V Pontificis 
Maximi Jussu Editum Aliorumque Pontt. Cura Recognitum Pii Papae X Auctoritate Reformatum.
Editio XVIII Juxta Typicam. Hiemalis. Ratisbonae, Germany 1939 Very good condition. Gilded 
edges little faded. Leather bound. In slip case. $75.00

 31. Brevarium Romanum ex Decreto SS. Concilii Tridentini Restitutum S. Pii V Pontificis 
Maximi Jussu Editum Aliorumque Pontt. Cura Recognitum Pii Papae X Auctoritate Reformatum.
Editio XVIII Juxta Typicam. Verna. Ratisbonae, Germany 1939 Very good condition. Gilded 
edges little faded. Leather bound.  4.5"x7" $75.00

 32. Brevarium Romanum ex Decreto SS. Concilii Tridentini Restitutum S. Pii V Pontificis 
Maximi Jussu Editum Aliorumque Pontt. Cura Recognitum Pii Papae X Auctoritate Reformatum.
Hiemalis. Marietti, Romae 1950 Very good condtion. Leather bound. Silk 
placeholder ribbons little detached. Gilded edges. 4"x6.5" $75.00

 33. Brevarium Romanum ex Decreto SS. Concilii Tridentini Restitutum S. Pii V Pontificis 
Maximi Jussu Editum Aliorumque Pontt. Cura Recognitum Pii Papae X Auctoritate Reformatum.
Verna. Marietti, Romae 1950 Very good condtion. Leather bound. Silk placeholder 
ribbons little detached. Gilded edges. 4"x6.5" $75.00

 34. Brevarium Romanum Pars Verna Mechliniae H. Dessain, Belgium 1955 Very 
good condition. Worn gilded edges. Silk placeholder ribbons. Leather bound. 4.5"x7" $75.00

 35. Brevarium Romanum Seraphicum Autumnalis Societatis Sancti Antonii, 1943
Very good condition. Worn Gilded edges. Spine little torn. Leather bound. 3.5"x6"
$75.00



 36. Brevarium Romanum Tomus Prior Benziger Brothers, Inc., Boston 1961 Very 
good condition. Worn gilded edges. Silk placeholder ribbons. Leather bound. 4.5"x6.5" $75.00

 37. Office Navitatis et Epiphaniae Domini Ratisbonae, Germany 1936 Very good 
condtion. Leather bound. Silk placeholder ribbons. Cover little torn at gutter of spine. 
3.75"x6.5" $70.00

 38. Officium Festorum Nativitatis et Epiphiniae Domini Eorumque Octavarum
Ratisbonae, Germany 1927 Very good condition. Cover little discolored. Spine worn. 

Gilded edges. In slip case.  4"x6.5" $75.00

 39. Rgistro de Projetti del Comune di Tocco del 1793 al 1849 Comune di Tocco 1849
Registry of transactions related to various town projects. Includes a list of each 

transaction, costs, and notes. Cover torn. Approximately 100 pages. $500.00

 40. Rituale Romanum Editio Taurinensis Juxta Typicam Marietti, Romae 1926 Very 
good condition. Gilded edges little worn. Leather bound. 4.5"x7" $75.00

 41. Roman Brevary in English Summer Benziger Brothers, Inc., Boston 1950 Very 
good condition. Leather bound in grey paper dust jacket. In faded, slightly worn box. 4.5"x7" 

$75.00


